
 

全員協議会会議録 
 

 

１ 日  時  平成２９年１月２７日（金） 

１０時０９分開会  １０時４５分閉会 

 

２ 場  所  役場３階第２委員会室 

 

３ 出席議員  桜井崇裕・北村光明・高橋政悦・佐藤幸一・木村好孝・原 紀夫 

口田邦男・中島里司・奥秋康子・安田 薫・西山輝和 

        議長：加来良明 

 

４ 事 務 局  事務局長：佐藤秀美、係長：宇都宮学 

 

５ 説 明 員 

 

６ 議  件 

（１）常任委員の選任について 

 

（２）議会運営委員の選任について 

                                    

（３）その他 

 

７ 会議録  別紙のとおり 

 

 



全員協議会 【開会１０：０９ 閉会１０：４５】平成２９年１月２７日 

 

 

加来議長：ただいまから全員協議会を開催する。 

 

議件１ 常任委員の選任について 
 

加来議長：提案中の常任委員の選任については、委員会条例第７条の規定により、会議に諮って指名するこ

ととなるが、会議規則等運用例第70項の規定にあるように、あらかじめ本人の希望を聴取し、

調整の上決めることになっている。各議員の希望をとるのでご協力をお願いする。事務局より常

任委員会希望調書を配付するので、希望の委員会に○印をつけていただきたい。 

 （事務局において希望調書を配付） 

加来議長：希望調書を回収してよろしいか。 

 （はいの声あり） 

加来議長：事務局で希望調書の回収を行う。 

 （事務局において希望調書を回収） 

加来議長：ただいま、希望を記入いただいた。この後、全員協議会を休憩し、副議長とと

もに希望に添ってまとめたいと思うが、希望が重なった場合には調整させていた

だく場合もあるかと思うのでご了解をお願いする。それでは全員協議会を休憩す

る。 

【休憩 １０：１２】 

（休憩中、正副議長において常任委員構成案を作成） 

【再開 １０：４１】 

加来議長：全員協議会を再開する。副議長とともに常任委員会の構成案を取りまとめたの

で、案を配付する。 

 （事務局において常任委員の選任案を配付） 

加来議長：お手元に配付のとおり案を作成した。特に希望なしを含めて、希望のとおりの

形になったと思う。いろいろご意見があろうかと思うが、ご了解のほどをお願

いする。よろしいか。 

 （はいの声あり） 

加来議長：なお、議長は常任委員を辞任するので、併せてご了解願う。 

 

議件２ 議会運営委員の選任について 
 

加来議長：続いて、後ほど提案となる議会運営委員の選任についてであるが、これについ

てもあらかじめ選出方法について協議したいと思うので、ご了承をお願いする。 

     委員会条例第４条の２により定数は５人となっているが、これまでの申し合わ

せでは、各常任委員会から２名ずつの計４名と、副議長を含めた合計５名とし

ている。また、各常任委員会から選出される委員２名のうち、１名は委員長と

し、他の１名を委員会で選出していただいている状況である。申し合わせの選

任方法でよいか確認させていただく。 

     これまでのとおりの選任方法でよろしいか。 

 （はいの声あり） 

加来議長：了承いただいたので、これまでの申し合わせのとおり選任したいと思う。 

 

議件３ その他 
 

加来議長：この後の日程については、本会議を再開し、常任委員の指名を行う。その後、

議会運営委員の選任の件を提案し、本会議を休憩して各常任委員会を開催し、

議会運営委員の選出をしていただく。なお、その際、初めに常任委員会の正副

委員長の互選をお願いする。今回の委員会は最初の委員会開催となるので、議



長招集となり、それぞれ年長委員の臨時委員長を選出するまで、議長が運営す

るので、総務産業常任委員会、厚生文教常任委員会に順に開催する。また、併

せて所管事務調査の申し出事項も検討願う。 

     各常任委員会後、本会議を再開し、議会運営委員の指名を行う。議会運営委員

を選任した後、本会議を再度休憩し、議会運営委員会を開催して、正副委員長

に互選をお願いする。その際、調査の申し出事項も検討願う。 

     議会運営委員会後、本会議を再開し、追加日程での諸般の報告により、各常任

委員会、議会運営委員会の正副委員長の報告を行う。諸般の報告後、執行側か

らの議案の審議を行い、最後に追加日程で所管事務等調査の申し出を行う。 

     各委員の選任方法、本臨時会の進め方について、協議・説明をさせていただい

たが、各議員から質問等があれば伺う。 

 （なしの声あり） 

加来議長：それではこのように進めさせていただくのでご協力をお願いする。以上で全員

協議会を終了する。なお、本会議終了後、議会会議規則等運用例の一部改正を

協議するため、再度、全員協議会を開催するので、ご参集願う。本会議の再開

時間は 10 時 50 分とするので時間までお集まり願う。 

 

 


